палатки, кемпинг, рыбалка, охота, отдых, пикник

Dometic All-Season AIR Tall Annexe

Dometic All-Season AIR Tall Annexe - Дополнительная пристройка с внутренней палаткой и застежкой на молнии отлично подходит для гостей, домашних животных или хранения вещей. Быстрая и простая установка благодаря технологии Air Frame.

Розничная цена Dometic All-Season AIR Tall Annexe : 69377 руб.

Артикул: **9120001169**

Dometic All-Season AIR Tall Annexe - Дополнительная пристройка с внутренней палаткой и застежкой на молнии отлично подходит для гостей, домашних животных или хранения вещей. Быстрая и простая установка благодаря технологии Air Frame.

Где купить Dometic All-Season AIR Tall Annexe?



ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

